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Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 027/13-15 den 17.09.2014 

 

Behandlet av: - 

 

 

Saksnr 027 13-15 Dato til DiU: 16.09.2014 

Kampdato: 06.09.2014 og 07.09.2014 Anmelder:  

Saksnavn: Anke fra Storhamar Bredde 

Kampnr: 99G1603002, 99G1603003 og 99G1603006 

Kampmotstandere: Storhamar – Sandar, HK Trøgstad – Storhamar og Gneist - Storhamar 

Dommere: - 

Observatør: - 

Tidtaker/sekretær: - 

 

Sammendrag 
 

Storhamar Håndball Bredde har påklaget administrativt vedtak fattet av NHF Region Øst hvor 

laget er dømt til samt ilagt gebyr for å ha benyttet en ikke spilleberettiget spiller i 3 kamper i G 16. 

 

Storhamar har handlet i den tro at overgangen var betalt og registrert i orden.  Dette til tross for at 

overgangen var returnert med manglende underskrift og manglende betaling.  Overgangen var 

heller ikke publisert på www.handball.no.  Storhamar innrømmer i ettertid at de har gjort feil i 

saken. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Anke fra Storhamar Håndball Bredde, datert og mottatt 15.09.2014 

2. Kvittering på innbetalt ankegebyr 

3. Vedtak fattet av NHF Region Øst 

4. Utskrift av klubbendringsregisteret i eHIS 

5. Kamprapport 99G1603003 HK Trøgstad – Storhamar spilt 06.09.2014 

6. Kamprapport 99G1603006 Gneist – Storhamar spilt 07.09.2014 

7. Kamprapport 99G1603002 Storhamar – Sandar spilt 06.09.2014 

 

Disiplinærutvalgets vurdering 

Disiplinærutvalget har ikke avdekket feil i saksbehandlingen fra NHF Region Øst som 

administrerer Bringserien 2014/2015. 

 

Det er tidligere presisert fra NHFs side at ansvaret ligger på ny klubb i overgangssaker. Alle 

overganger blir publisert på NHFs nettsider og klubben er pliktig i å forsikre seg om at overgangen 

er i orden.  Dette kan kontrolleres både på klubbsiden og på www.handball.no.   

 

 

  

http://www.handball.no/
http://www.handball.no/


Kjennelse 

1. Klagen fra Storhamar Bredde forkastes. 

2. Klagegebyret tilfaller Norges Håndballforbund. 

 

Disiplinærutvalgets vedtak kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til NHFs kampreglement 

§ 92-2.1, nest siste ledd.  Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i 

hende senest innen 2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle 

dokumentene må være NHF i hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.   

En kopi av kvittering for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold til § 95-3.4 skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa (hvis 

det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker. 

 

Vedtaksdato: 17.09.2014 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett 

anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 18.09.2014 

E-post: Storhamar Håndball Bredde og NHF Region Øst. 

  


